YWOyYpbILWTbIH
LEHTpPI Kanaa opHanackaH?

ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Keneci ywbypbiwTapablH atTapbiH XasblHbI3gap.

VANANIEN

2) Xorapblga kepceTinreH ywbypbiwtapga kenecinepai 6enrinexis:

a) TeH OypbiwTap b) TeH kabbipranap.

3) Keneci ywbypbilwtapgbl 48 Cbi3yFa ThIPbICbIHBI3:

50° 45" 45°
Tem 6oMm

4) Keneci ywobypbiwTapgbl 48 Cbi3yfFa ThIPbICbIHbI3:

6cm
6cMm

¥

8cm 5cm




YWOyYpbILWTbIH
LEHTpPI Kanaa opHanackaH?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( OpTawa geHren

1) Keneci ywbypbllTapabl Ass CbidyFa ThipbIChIHbI3.

Tom BCM [1a 1]

2) Keneci ywbypblluTapabl 485 Cbi3yfa ThIPbICbIHbI3.

6cm
6cm

—

8ecm 5cm

3) Keneci dourypaHbl gan cbidyfa TbipbICbIHbI3.

4cm SCm

6 cm




YWOyYpbILWTbIH
LEHTpPI Kanaa opHanackaH?

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Keneci ywbypbllTapabl Ass CbidyFa ThipbICbIHbI3.

6cm
6cM

—

8cm 5cm

2) Keneci urypaHbl 4an CbidyfFa ThipbICbIHbI3.

4cm Scm

6 c™m

3) Keneci keciHginepre opta nepneHauKynsap XyprisiHis.




YWwOypbIWTbIH
LEHTPI kanga opHanackaH?

[ TepeHaeTinreH aeHren )

4) Temenpgeri 6ypblilwTapablH GuccekTpucachiH canbiHbi3aap.

A




@ YWOypbIWTbIH

LEeHTpI Kanaa opHanackaH?
[ XAYAINTAP )
( Herisri penrei )
1) ) Tenxabuipran o) Tesyiiipni ) TixGypuiTes

JANNANN




